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GRUPA DE LIMBA ROMÂNĂ, CJEx BN, NĂSĂUD, lector, prof. Mureșan Nicoleta
Căpraru Diana Eliza, clasa a VI-a, Școa-
la Gimnazială Mihai Eminescu Năsăud, 
CJEx BN
-Premiul I la etapa județeană și Premiul I 
la etapa națională a Olimpiadei de lectură 
„Lectura ca abilitate de viață”, gimnaziu

	 Mă numesc Căpraru Diana Eliza 
și sunt elevă în clasa a VI-a B la Școala 
Gimnazială „Mihai Eminescu” din Năsăud. 
Anul acesta am avut parte de o experiență 
nemaipomenită, reușind să ajung la etapa 
națională a olimpiadei „Lectura ca Abilitate 
de Viață”, unde am obținut premiul întâi. 
Pasiunea mea pentru lectură a apărut din 
clasele primare. Am simțit o legătură strânsă 
cu scrisul, o legătură pe care profesorii m-au 
ajutat să o întăresc din prima clipă în care au 

observat-o. La clasă am lucrat intens cu do-
amna profesoară Pop Morozan Ioana, care 
m-a ajutat să progresez la toate capitolele. 
Profesoara de la Centrul de Excelență, do-
amna Nicoleta Mureșan, m-a ajutat să-mi 
îmbunătățesc abilitățile în interpretarea 
textelor, oferindu-mi materiale specifice 
concursurilor și olimpiadelor școlare. De 
asemenea, la „Clubul Elevilor” din Năsăud, 
am avut șansa să-mi exersez foarte mult 
talentul la compuneri, dar și capacitatea de 
a vorbi liber în public, cu ajutorul profesoa-
rei Maria Rus, lucru care m-a ajutat foarte 
mult pentru proba orală, desfășurată cu 
scopul de a lăsa elevii să-și exprime opiniile 
legate de o anumită carte. Bineînțeles, am 
avut emoții, dar mi-am amintit de sprijinul pe 
care mi l-au acordat toți profesorii, colegii, 

GRUPA DE LIMBA ROMÂNĂ, CJEx BN, BECLEAN, lector, prof. Nicula Nelia

prietenii și, desigur, familia. Cum am vi-
sat la o astfel de performanță din clasele 
mici, atingerea scopului mi-a adus o 
fericire de nedescris. Am cunoscut mulți 
elevi cu aceleași interese și mi-am dat 
seama că, dacă îți dorești cu adevărat, 
poți să îți atingi limitele. Încrederea mi-a 
fost întărită de persoanele menționate 
mai devreme și mă bucur nespus că, pe 
parcursul anilor, am cunoscut elevi olim-
pici la diverse materii, care m-au motivat. 
Fiecare dintre voi are un talent ascuns, 
care va fi descoperit mai devreme sau 
mai târziu, un talent care vă va ajuta 
toată viața. Nu renunțați la visurile voas-
tre! Le mulțumesc tuturor pentru ajutorul 
și sprijinul acordat în decursul anilor!

Vereș Lorena, clasa a XI-a, Colegiul Național Petru Rareș, Beclean, CJEx BN
-Premiul I la etapa județeană și Mențiune la etapa națională a Olimpiadei de limba și 
literatura română;
- Premiul I la etapa județeană și Mențiune la etapa națională a Olimpiadei interdisci-
plinare „Cultură și spiritualitate românească”

	 Participarea la etapa națion-
ală a Olimpiadei de Limba și lit-
eratura română, în perioada 24-
28 aprilie, a însemnat o bucurie 
uriașă pentru mine. Pot să afirm 
faptul că Suceava m-a surprins 
într-un mod plăcut. Amabilitatea 
oamenilor, chipurilor lor senine, 
obiceiurile și mâncarea lor 
tradițională, toate acestea m-au 
ajutat să pătrund în ținutul de 
poveste al Bucovinei. De-a lun-
gul zilelor de olimpiadă, am avut 
parte și de un program cultural, 
având ocazia de a vizita câte-
va obiective turistice precum: 
Cetatea de Scaun a Sucevei, 
Muzeul Satului Bucovinean, dar 
și Mănăstirea Voroneț - un colț 

de Rai pe Pământ, un loc încărcat de istorie, de artă și de spiritualitate.
	 Această olimpiadă nu a fost numai despre probele susținute sau despre programul 
cultural, ci a fost, în primul rând despre OAMENI, despre TINERI și PROFESORI a căror 
pasiune pentru LITERATURĂ i-a unit, i-a adunat din toate colțurile țării tocmai la Sucea-
va. Sentimentul care se naște în momentul în care te afli într-o sală plină de oameni care 
împărtășesc aceeași pasiune, e un sentiment pe care cuvintele nu reușesc să-l descrie. 
Obținerea unei mențiuni la etapa națională unde nivelul de competiție este unul ridicat, a fost 
o recompensă care m-a onorat, căci în spatele succesului se ascund ore în șir de pregătire, 
de studiu și de multă muncă. 
	 Sunt convinsă de faptul că această experiență nu ar fi fost la fel de minunată fără 
prezența doamnei profesoare Nicula Nelia, un om minunat. Îi sunt profund recunoscătoare 
doamnei profesoare pentru încrederea și susținerea oferită, dar și pentru toate orele de 
pregătire pe care și le-a petrecut cu mine și cu colegele mele. 

	 Clasarea pe primul loc și calificarea la etapa națională a Olimpiadei interdisciplinare 
de limba și literatura română și religie „Cultură și spiritualitate românească”  mi-au umplut 
sufletul de bucurie. Fiecare olimpiadă, indiferent de materie, presupune pregătire intensă, 
timp liber sacrificat și ore în șir de studiu.
	 Olimpiada de „Cultură și spiritual-
itate românească” aduce împreună două 
materii dragi sufletului meu: română și reli-
gie, care se armonizează perfect. Îmi place 
să scriu, ador să mă pierd printre litere și 
printre paginile cărților, dar, totodată, îmi 
place și să am grijă de sufletul meu. 
	 În perioada 22-26 mai, am par-
ticipat cu entuziasm la etapa națională a 
acestei olimpiade, obținând MENȚIUNE și 
clasându-mă pe locul 5, ceea ce m-a onor-
at.
	 Am avut privilegiul de a descoperi 
tainele unui oraș încărcat de cultură, spiri-
tualitate și tradiții - BAIA MARE. Programul 
cultural și religios a reprezentat un prilej de 
cunoaștere și de construire a unor valori 
durabile, iar tinerii și profesorii participanți 
sunt, fără îndoială, un model de cultivatori 
ai frumosului. 
	 Cred că e de-a dreptul important 
ca la astfel de olimpiade să ai alături un 
profesor dedicat care să te pregătească cu 
plăcere, să creadă în tine și să te motiveze. 
	 De aceea, îi transmit multe 
mulțumiri doamnei profesoare Nicula Nelia 
pentru toată încrederea și susținerea oferită constant, dar și pentru toate orele de pregătire. 
Mulțumiri domnului profesor Cherhaț Adrian care ne-a oferit sfaturi ori de câte ori aveam 
nevoie, familiei mele care a crezut în mine, și nu în ultimul rând, un mare mulțumesc Lui 
Dumnezeu.
	 Aceste experiențe vor rămâne întipărite în sufletul meu pentru totdeauna. 
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Cîmpean Imola Henrietta, clasa a XII-a, Colegiul Național Petru Rareș, Beclean, CJEx BN
- Premiul III la etapa județeană și Premiu special la etapa națională a Olimpiadei de 
limba și literatura română; 
- Premiul II la etapa județeanăa a Olimpiadei de lectură „Lectura ca abilitate de viață”

	 Mă numesc Cîmpean Imola și sunt elevă în clasa a XII-a la Colegiul Național „Petru 
Rareș” din Beclean. În săptămâna 24-28 aprilie 2024, am avut privilegiul de a participa la 
Olimpiada de limba și literatura română, destinată elevilor din clasele IX-XII, care a avut loc 
la Suceava. A fost o experiență remarcabilă, plină de emoție și învățături prețioase.
	 Pentru mine, calificarea la etapa națională a Olimpiadei de limba și literatura 
română a fost o adevărată bucurie și o confirmare a efortului depus în învățarea limbii și 
literaturii române. De la o vârstă fragedă, am fost atrasă de lumea cărților și am dezvoltat o 
pasiune pentru literatura clasică universală. Lectura a devenit pentru mine o fereastră către 
cunoaștere și reflecție, o sursă inepuizabilă de înțelepciune și de inspirație. Încă din clasa a 
IX-a, am început să explorez operele unor mari autori precum Lev Tolstoi, Fiodor Dostoievs-
ki, Mihail Bulgakov, Victor Hugo și Alexandre Dumas, găsind în cărți nu doar o sursă de 
divertisment, ci și o modalitate de a înțelege mai bine lumea din jurul meu. În lectură am 
găsit un refugiu și o sursă de învățare continuă, iar de-a lungul anilor de liceu, am citit sute 
de cărți, culegând din fiecare pagină noi învățăminte și perspective. Lecturile mele au fost 
ca niște ghizi în călătoria mea intelectuală, iar Olimpiada de limba și literatură română a fost 
fără îndoială un moment de vârf în această călătorie. 
	 Centrul de Excelență a avut un rol esențial în parcursul meu de învățare și dez-
voltare în domeniul literaturii și limbii române. Începând din clasa a IX-a, am participat la 
cursurile săptămânale organizate de Centrul de Excelență, unde am avut oportunitatea de 
a explora subtilitățile limbii române și de a înțelege mai bine operele literare. Aceste cursuri 
au fost o adevărată rampă de lansare pentru mine, oferindu-mi o bază solidă de cunoștințe 
și abilități lingvistice. Doamna mea profesoară, Nelia Nicula, mi-a fost ghid și mentor încă 
din clasa a V-a, îndrumându-mă și inspirându-mă să descopăr frumusețea și profunzimea 
literaturii. Cu ajutorul doamnei profesor Nicula, am reușit să dobândesc încrederea și com-
petențele necesare pentru a participa și a excela în competiții academice precum Olimpiada 
de limba și literatura română, motiv pentru care îi sunt foarte recunoscătoare.
	 Participarea la Olimpiada de limba și literatura română a fost o ocazie unică, un 
prilej de a-mi folosi cunoștințele acumulate de-a lungul anilor. A fost, fără îndoială, una dintre 
cele mai interesante competiții la care am participat, deoarece subiectul m-a captivat în mod 
special. Fiind o pasionată a literaturii, am simțit că această olimpiadă mi-a oferit platforma 
perfectă pentru a-mi demonstra cunoștințele și pentru a interacționa cu alți elevi cu aceleași 
interese. A fost o ocazie de a-mi împărtăși pasiunea pentru literatură cu alți tineri pasionați 
și de a mă valida pe mine însămi într-un cadru competitiv și stimulant.
	 Am îndrăgit cu adevărat Suceava – oamenii, peisajul, arhitectura – toate acestea 
mi-au oferit o experiență de neuitat. Atmosfera orașului, împreună cu ospitalitatea profeso-
rilor din Colegiul Economic „Dimitrie Cantemir” Suceava, au contribuit la farmecul întregii 
competiții. Am fost impresionată de frumusețea și bogăția culturală a locului, iar arhitectura 
impresionantă a clădirilor a adăugat o notă de mister olimpiadei.
	 În ceea ce privește examenele, atât proba scrisă, cât și cea orală, au fost foarte 
interesante și ne-au pus la încercare cunoștințele. M-au provocat să îmi exprim ideile într-un 
mod clar și convingător. Am apreciat în mod special diversitatea subiectelor și abordările 
creative, care m-au făcut să mă simt stimulată și motivată să dau ce-i mai bun. Faptul că am 
primit un Premiu special a fost cu adevărat o surpriză plăcută și o sursă imensă de bucurie 
pentru mine. Această recunoaștere a dedicării mele în domeniul literaturii și limbii române 
m-a făcut foarte fericită și m-a motivat să continui să mă perfecționez și să explorez în con-
tinuare lumea fascinantă a literaturii.
	 În ansamblu, participarea la Olimpiada de limba și literatura română la Suceava 
a fost o experiență de neegalat, care mi-a adus atât împlinire personală, cât și amintiri ne-
prețuite pe care le voi purta mereu cu mine. A fost o ocazie de a crește, de a învăța și de a 
mă conecta cu alți tineri pasionați de cultură și literatură, contribuind la dezvoltarea mea ca 
individ.

Cora Maria, clasa a XI-a, Colegiul Național Petru Rareș, Beclean, CJEx BN
-Premiul I la etapa județeană și participare la etapa națională a Olimpiadei de lectură 
„Lectura ca abilitate de viață”;
-Premiul II la etapa județeană a Olimpiadei de limba și literatura română
- Premiul III la etapa județeană a Olimpiadei interdisciplinare „Cultură și spiritualitate 
românească”

	 Anul acesta școlar am avut oc-
azia să particip la Olimpiada  județeană 
de Limba si literatura română în cadrul 
căreia am obținut Premiul II, iar la etapa 
județeană a Olimpiadei  de „Cultură și 
Spiritualitate Românească” am obținut 
Premiul III. În cadrul olimpiadei „Lectura ca 
abilitate de viață” am obținut Premiul I la 
județ, califincându-mă la etapa națională. 
Am participat la proba scrisă  și m-am cla-
sat în primele 25 de punctaje de pe țară, 
calificându-mă pentru proba orală care a 
avut loc la Bistrița. A fost o experiență de-
osebită pentru că am cunoscut persoane 
minunate, am legat prietenii pe viață și mi-
am dezvoltat spiritul critic.
	 Pentru proba orală am avut de 
citit cartea „Quo Vadis” de Henryk Sien-
kiewicz, în care am descoperit relația omu-
lui cu Dumnezeu și comununitățile creștine 
din perioada lui Nero, în Roma Antică. Am 
format echipă cu o tânără din Galați, îm-
preună am reușit să dezvoltăm argumen-
tele și să facem o dezbatere reușită. Dez-
baterea a fost una amicală, în care ne-am 
pus în evidență spiritul critic și abilitatea de 
a vorbi coerent și clar. A fost o ocazie minunată pentru a putea purta discuții despre pasiunea 
comună: lectura.

Mureșan Lara, clasa a IX-a, Colegiul 
Național Petru Rareș, Beclean, CJEx BN
-Premiul II la etapa județeană a Olimpi-
adei de limba și literatura română;
-Premiul III la etapa județeană a Olimpi-
adei de lectură „Lectura ca abilitate de 
viață”;

	 Mă numesc Lara Mureșan și sunt 
elevă în clasa a IX-a I la Colegiul Națion-
al „Petru Rareș” Beclean. Anul acesta am 
participat la Olimpiada națională de limba 
și literatura română și la  Olimpiada de 
lectură „Lectura ca abilitate de viață” unde 
am obținut Premiul II respectiv Premiul III. 
Am muncit pentru aceste rezultate citind, 
învățând și lucrând multe subiecte. Pe 
lângă orele de română de la clasă, orele 
de excelență m-au ajutat foarte mult, de-
scoperind secretele rezolvării cu succes 
a subiectelor de olimpiadă. Toată munca 
depusă a dat roade datorită ambiției mele, dar și datorită doamnei profesoare de limba 
română, Nicula Nelia, căreia îi mulțumesc profund!

Gheorghiu Daiana, clasa a X-a, Colegiul Național Petru Rareș, Beclean, CJEx BN
-Mențiune la etapa județeană a Olimpiadei de lingvistică „Solomon Marcus”
-Mențiune la etapa județeană a Olimpiadei interdisciplinare de „Cultură și spirituali-
tate românească”
 	
	 Participarea la Olimpia-
da de lingvistică „Solomon Mar-
cus” și la Olimpiada interdisci-
plinară de „Cultură și spiritualitate 
românească”, etapa județeană, 
a fost o experiență inedită. Chiar 
dacă timpul de pregătire a fost 
unul destul de scurt, am reușit să 
mă mobilizez și să obțin rezultate 
mult așteptate. 
	 Fiecare participare mă 
ajută să devin din ce în ce mai 
sigură în forțele proprii.
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Săplăcan Ioana, clasa a aX-a, Colegiul Național Petru Rareș, Beclean, CJEx BN
-Premiul II la etapa județeană a Olimpiadei de dezbatere, argumentare și gândire crit-
ică „Tinerii dezbat” (echipă, seccțiunea debutanți)
-Mențiune la etapa județeană a Olimpiadei interdisciplinare de „Cultură și spirituali-
tate românească” 

	 Participarea la Olimpiada de argu-
mentare, dezbatere și gândire critică a fost 
o experiență de neuitat. Competiția a fost in-
tensă, fiecare echipă pregătindu-se meticulos 
pentru a-și prezenta argumentele cât mai con-
vingător. La etapa județeană, fiind începătoare, 
am avut ocazia să ne măsurăm cunoștințele și 
abilitățile de argumentare cu alte echipe talen-
tate, fiecare rundă aducându-ne mai aproape 
de perfecționarea tehnicilor de dezbatere.
	 Obținerea premiului II pe echipă a 
fost o realizare semnificativă pentru noi, re-
flectând munca pe care am depus-o împreună, 
coordonarea eficientă și strategia bine pusă la 
punct. Fiecare membru al echipei a contribuit 
cu idei valoroase și a demonstrat o capacitate 
remarcabilă de a analiza și de a răspunde prompt și clar la provocările lansate de adversari.
	 Această experiență ne-a învățat importanța colaborării, a ascultării atente și a re-
spectului pentru perspectivele diferite. Ne-a ajutat, de asemenea, să dezvoltăm abilități es-
ențiale precum gândirea critică, capacitatea de a construi argumente logice și de a comunica 
eficient. 
	 În cele din urmă, premiul II obținut la etapa județeană nu a fost doar o recunoaștere 
a eforturilor noastre, ci și un imbold pentru a continua să ne perfecționăm și să aspirăm la 
excelență în viitoarele dezbateri.

	 Olimpiada interdisciplinară de cultură și spiritualitate românească a fost o expe-
riență profundă și îmbogățitoare. Ca elevă în 
clasa a X-a, am avut ocazia să explorez tema 
„Conștiința și demnitatea în viața tinerilor”, o 
temă care m-a provocat să reflectez asupra 
valorilor fundamentale ce ghidează generația 
noastră.
	Munca de pregătire a fost intensă, implicând 
cercetare amănunțită și discuții  cu profesorii, 
care m-au ghidat, pentru a înțelege și a inter-
preta corect tema propusă. Am analizat con-
cepte filosofice, biblice și literare, încercând să 
leg aceste idei de realitățile contemporane ale 
tinerilor.
	Obținerea Mențiunii a fost o recunoaștere a 
eforturilor mele și a dedicării cu care am abor-
dat această provocare. A fost o confirmare că 
gândurile și ideile mele au fost apreciate și că 
am reușit să mă exprim eficient. 
	Această experiență m-a învățat nu doar de-

spre importanța conștiinței și demnității, ci și despre puterea introspecției și a dialogului 
cultural. Am realizat cât de esențial este să ne cunoaștem rădăcinile culturale și spirituale 
pentru a ne construi un viitor bazat pe respect, integritate și responsabilitate. 
	 În concluzie, participarea la această olimpiadă a fost un pas important în dezvoltar-
ea mea personală și spirituală, oferindu-mi o nouă perspectivă asupra rolului conștiinței și 
demnității în viața tinerilor și consolidându-mi dorința de a contribui la promovarea acestor 
valori în societatea noastră. 

Săsărman Gabriele, clasa a X-a, Colegiul Național Petru Rareș, Beclean, CJEx BN
-Premiul II la etapa județeană a Olimpiadei de dezbatere, argumentare și gândire crit-
ică „Tinerii dezbat”  atât individual cât și în echipă, secțiunea debutanți
-Mențiunea la etapa județeană a Olimpiadei de lectură „Lectura ca abilitate de viață”

	 Olimpiada „Lectura 
ca abilitate de viață” a fost o 
experiență îmbogățitoare și 
frumoasă. Pasiunea mea este 
cititul și de aceea consider 
că această olimpiadă mi se 
potrivește. Subiectele se ba-
zează în principiu pe munca 
contra timp și necesită răbdare 
dar și concentrare deoarece 
cerințele pot părea ușoare, dar 
de fapt testează atenția. 
	 Olimpiada m-a in-
spirat să continui să muncesc 
pentru ceea ce-mi doresc și 
sper ca pe viitor să obțin rezul-
tate din ce în ce mai bune. Mi-a 
plăcut mult să parcurg sub-
iectele și să explorez temele și 
valorile fiecărui text, de aceea 
sunt foarte entuziasmată să 
particip și anul viitor, în clasa a 
XI-a, la nivelul următor!
	 Pe de altă parte, Olimpiada de dezbatere, argumentare și gândire critică mi-a dat 
șansa de a colabora cu alte fete, de a munci în echipă și  de a fi eu însămi, fiindcă mie îmi 
place tare mult să pot să spun ce gândesc.

Săsărman Aura, clasa a IX-a, Colegiul Național Petru Rareș, Beclean, CJEx BN
-Premiul III la etapa județeană a Olimpiadei interdisciplinare de „Cultură și spirituali-
tate românească”
-Mențiune la etapa județeană a olimpiadei de lectură „Lectura ca abilitate de viață”

	 Mă numesc Săsărman 
Aura Alexandra, sunt elevă la Co-
legiul Național ,,Petru Rareș” Be-
clean, în clasa a IX-a, profil matem-
atică-informatică, iar anul acesta am 
obținut Premiul III la Olimpiada ju-
dețeană de ,,Cultură și spiritualitate 
românească“ și Mențiune la olimpi-
ada județeană ,,Lectura ca abilitate 
de viață”. Îmi place să scriu, să citesc 
și sunt pasionată de robotică. Partic-
iparea la aceste olimpiade reprezintă 
pentru mine o experiență minunată, 
care m-a apropiat mai mult de cultu-
ra țării mele și datorită căreia am de-
scoperit o mulțime de texte din care 
am învățat lucruri valoroase.

Marga Luiza, clasa a aX-a, Colegiul Național Petru Rareș, Beclean, CJEx BN
-Premiul II la etapa județeană a Olimpiadei de dezbatere, argumentare și gândire crit-
ică „Tinerii dezbat”, echipă, secțiunea debutanți

	 Olimpiada de argumentare, 
dezbatere și gândire cricitcă „Tinerii 
dezbat” a fost o experiență deosebită 
la care mă bucur că am participat. Anul 
acesta am dezbătut la etapa județeană 
două moțiuni: AP condamnă influența 
industruei muzicale asupra tinerilor  și 
AP, ca unitate de învățământ preuni-
versitar, ar pedepsi elevii petru acte de 
cyberbulling. Am învățat multe lucruri 
noi, precum colaborarea, ascultarea 
activă, gândirea critică, abilitați pe care 
le pot pune în aplicare atât în contextul 
școlar, cât și în viața de zi cu zi. Sunt 
foarte recunoscătoare pentru șansa pe 
care am avut-o de a intra în echipă și 
pentru a participa. A fost o experiență 
cu adevărat specială!

Blidaru Ioana, clasa a IX-a, Colegiul Național Petru Rareș, Beclean, CJEx BN
-Premiul I la etapa județeană și participare la etapa națională a Olimpiadei de lingvis-
tică „Solomon Marcus” 

	 Mă numesc Ioana Blidaru și sunt elevă în 
clasa a IX-a. Încă din gimnaziu, am participat la Olim-
piada națională de lingvistică, iar tot timpul mi-a făcut 
mare plăcere să rezolv problemele lingvistice. În fie-
care an, competiția aduce noi provocări și oportunități 
de a învăța. Anul acesta am obținut premiul I la etapa 
județeană, ceea ce m-a calificat la etapa națională. 
Am învățat noi metode de abordare a problemelor, iar 
această experiență mi-a arătat cât de importantă este 
ambiția pentru a obține rezultate cât mai bune. A fost o 
experiență frumoasă și foarte motivantă. Mi-a plăcut să 
colaborez cu alți colegi pasionați de lingvistică și să dis-
cutăm soluțiile propuse. Abia aștept să particip și în anii 
următori, deoarece olimpiada de lingvistică este pentru 
mine o modalitate de a-mi testa cunoștințele și de a-mi depăși limitele.
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Vereș Denisa, clasa a IX-a, Colegiul Național Petru Rareș, Beclean, CJEx BN
-Premiul III la etapa județeană a Olimpiadei interdisciplinare de „Cultură și spirituali-
tate românească”

	 Participarea la etapa ju-
dețeană a  Olimpiadei interdisci-
plinare de limba și literatura română 
și religie „Cultură și spiritualitate 
românească” a fost o experiență 
de neuitat. Această competiție mi-a 
oferit oportunitatea de a-mi testa 
cunoștințele și de a învăța lucruri 
noi despre libertatea și respons-
abilitatea în viața tinerilor.
	 Mă bucur că am reușit să 
obțin premiul al treilea la această 
olimpiadă. Acest premiu a fost o 
recunoaștere a eforturilor și a ded-
icației mele, consolidându-mi pa-
siunea pentru cele două materii: 
română și religie. Această  expe-
riență m-a motivat să muncesc și 
mai mult anul viitor și să fiu persev-
erentă.

Săsărman Adina, clasa a IX-a, Colegiul Național Petru Rareș, Beclean, CJEx BN
-Mențiune la etapa județeană a Olimpiadei interdisciplinare de „Cultură și spirituali-
tate românească”

	 Bună ziua! Mă numesc Săsăr-
man Adina Ioana, am 16 ani și sunt elevă 
în clasa a IX-a I la Colegiul Național ,,Pet-
ru Rareș” din Beclean. Anul acesta am 
participat pentru prima dată la Olimpiada 
de „Cultură și spiritualitate româneas-
că”, unde am reușit să iau mențiune la 
faza județeană. Această olimpiadă mi-a 
oferit șansa de a-mi pune în valoare 
cunoștințele religioase și culturale. Da-
torită participării la olimpiadă, am desco-
perit într-un mod mult mai profund impor-
tanța pe care o are Dumnezeu și credința 
în viața omului. Tot în acest an am avut 
ocazia să particip la Olimpiada de limba 
și literatura română, care m-a ajutat să 
mă dezvolt și să îmi pun în valoare cre-
ativitatea. Aceste experiențe m-au învățat 
să mă apreciez mai mult și îmi doresc să 
evoluez în continuare cu ajutorul lecturii. 
Sunt o persoană ambițioasă și eu cred că 
fiecare încercare reprezintă un succes!

Manciu Melisa, clasa a IX-a, Colegiul Național Petru Rareș, Beclean, CJEx BN
-Mențiune la etapa județeană a Olimpiadei de lingvistică „Solomon Marcus”

	 Mă numesc Manciu 
Melisa, sunt elevă la Colegiu 
Național „Petru Rareș” și am 
participat la Olimpiada de 
lingvistică „Solomon Marcus” 
pentru prima dată în clasa a 
V-a, însă după un rezultat nu 
pe măsura așteptărilor mele 
am evitat să mai particip până 
în clasa a IX-a, când doam-
na profesoară Nicula m-a în-
curajat din nou să mai încerc. 
După câteva teste rezolvate 
am prins din nou gustul și 
m-am găsit rezolvând sub-
iecte de lingvistică de plăcere. 
	 Abia aștept ur-
mătoare olimpiadă și sub-
iectele interesante pe care cei 
din comisie le vor pregăti pen-
tru noi.

Clapa Maria Nicoleta, clasa a IX-a, Colegiul Național 
Petru Rareș, Beclean, CJEx BN
-Mențiune la etapa județeană a Olimpiadei de limba și 
literatura română

	 Olimpiada de Limba și literatura română a fost o 
experiență de neuitat! M-am bucurat de lecturi minunate și 
mi-am petrecut timpul într-un mod plăcut.
	 Am muncit mult și am  acumulat experiențe folos-
itoare, am învățat să-mi gestionez emoțiile și am legat noi 
prietenii.  
	 Participând la olimpiadă am devenit și mai perse-
verentă, și afirm cu certitudine că voi participa și anul viitor. 

Cicedea Maria, clasa a X-a, Colegiul Național Petru 
Rareș, Beclean, CJEx BN
-Mențiune la etapa județeană a Olimpiadei de limba și 
literatura română

	 Participarea la Olimpiada de limba și literatu-
ra română, etapa județeană, a fost o experiență foarte 
plăcută. Nimic nu este mai frumos decât cititul cărților!
	 Pregătirea și competiția m-au provocat să dau 
tot ce am mai bun. Am citit, am rezolvat subiecte, am par-
ticipat la orele de excelență.
	 Emoțiile și nerăbdarea s-au împletit, iar rezultatul 
obținut m-a făcut să mă simt mândră de mine, învățând 
importanța perseverenței.

GRUPA DE LIMBA ROMÂNĂ, LRN58, CJEX 
BN, NĂSĂUD, lector, prof. Sofia Harapașcu, 
continuare din nr. 13

-Timeia Lazăr, clasa a VI A, Școala Gimnazială nr 1 Rebra, CJEx BN, Mențiune la etapa 
județeană a Olimpiadei de lectură „Lectura ca abilitate de viață”

	 Lectura este o altă lume ex-
istentă, plină de farmec și mister, dar 
totodată ne dezvoltă imaginația și vo-
cabularul. Aceasta este o poartă către 
universul încrederii, al imaginației și al 
perseverenței, ne deschide noi dru-
muri pe care să pășim crezând în im-
posibil și ne demonstrează că o carte 
ne poate schimba total perspectiva și 
gândirea.
	 Datorită doamnei profesoare 
Ceuca Dorinela, mi-am  descoperit 
plăcerea ascunsă de a citi, de a studia 
și de a înțelege cu drag lectura și liter-
atura. Dar nu aș fi ajuns în acest punct 
admirabil fără implicarea, răbdarea și 
ajutorul acordat de către cadrul didac-
tic Harapașcu Sofia, profesoara de la 
excelență care mi-a îndrumat pașii 
înspre succes. La orele de excelență, 
am învățat ce este prietenia și relaționarea cu colegii mei, dar și motivarea de a fi mai bun 
decât aceștia.


